
1910. 

Lohjan Myyryntien varrella Nybackan 

torpasta' n. 200. m rautatietä päin, 

viimemainitusta n. km E, Myyryn-

tiestä n. 25 m E päin. Osa tavaroita, 

joihin kuuluvat myös nauloja ja sara 

noita on kultaaja Kahlrothin huvi- 

lassa Lohjalla. 

5632. 
Lohja. 

5633. Textila föremål onuffirerade vid in-

ventering okt.-nov. 1910. 

Ett par korta vida klädningffirmar af hvit 

moli (?) med inväfda v7;xtmönster. 

Duk af rödt kläde med insatser af omväx-

lande gröna klädes - och gula sidenband. 

Med långa bandtofsar i bägge ändarne. 

Duk af tre sammansydda 3,85 x 0,34 m dukar 

af halfsiden i brokiga rektangulära mönste 

Med en smal stickad bård af bomull i 

rödt och hvitt samt länga bandtofsar i 

hvardera kortändan. 

Stor rosett frn bandmössa, af hvitt siden. 

Manssklorta från trakten omkring Tavastehus 

(Hattula?), enl: uppgift frän c. 1830. 

Kort halssprund bred nervikt krage med 

knyffiand. Gåfva af hr K.E. Boijer . 
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5633. 6. Mössa af hvit. bomullsväfnad (?) med hvit 

växtbroderier. 

Stolöferdra£,  af bomu11, blå_ och hvitrendig 

mönster. 

.Sidenplånbok, inuti, "5000 rdr specie", 

= 1984.5, utanpå gult siden med silkes-

broderier; ranka, en urna på ett bord, en 

sten och en upprättstående- räfsa. 

Sidenblånbok, purpurfärgad med växtbroderi 

i silke och, guldtråd samt initialerna 

C.H.L. 

Förkläde af tunnt hvitt liene med växt-

broderier i silke sant en bred spetsbård 

nertill. 

Grå silkesduk. 

Kinesisk sidensko, hemtad af missionärskan 

VernaHammaren . Sulan c. 11 cm, guit sick-

sackrandigt siden, växtbroderi i brokigt, 

silke. 

kärkbok med vanliga bokstäfver växter och 

djur samt datam 178 den 3 juni och 

nistan utplånade oläsliga initialer inom 

en stor krans. 

Pärlbroderi på stramalj, 13 x 16 2  cm, i 

midten rococokartusch med brokiga blomnw, 

däromkring blekröd grund med rödbruna or-

nament. 

= 1984.4. 

= 2258.2. 

=4989.6. 
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5633. 

Karis 

= n:o 2381. 

Märkduk af van1igt slag, utan årta11  med 

initialer M E A. 

Märkduk, stor, af gulhvitt siden med bro 

derier i schattersöm af korsfästelsen, 

Herdarnes kallelse Bebådelsen, ett slott 

ett fartyg, jaktscen, djur m.m. Nerti11: 

Cousu _par _Catherine karzuerite Sundh ce 

1 aou _1Z8b _chez madame Auvert (?) 

Stor mössa (kråka) af hvitt siden. 

9 " rynkadt 1jusrödt siden. 

" 11 tt ljusblått 9 

9 9 9 gredelint tyg. 

Klädning, kjol och lif, af svart sidenday 

mast, b1ommigt mönster. 

Ett par höftpåsar (sidotyrnyrer), grå vgf. 

Sönderrifvet rödt kläde med tillsydd bård 

af ostindisk sjalväfnad. Har varat draperi 

1. dyl. 

Två räster af stolöfverdrag: bomullsväfnad 

röda ruton pä hvit botten. 

kässhake -  från okänd kyrka. Själfva hakee 

af - nytt b1<lifasoneradt sammet med rödt fod • 

korset fram och bak, Y formigt och med br.- 

derier är från katolsk tid. På ena si- 

dan nederst Elisabets hälsning, så Bebåde1,en, 

öfverst. Kristi födelse herdarnes kallelse 

och hy11ning. Pä andra sidan nerifrån uppa 

Frambärandet i templet, Omskäre1sen och Ko 

nungärnes hyllning. 
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5633. 26. Mässhake af blå granatblommig sammet , bak-

sidan med broderadt kors, hvarpt fram-

ställningar af Madonnan med Jesusbarnet och 

på ömse sidor härom i korsarmarne en änge:_ 

och Maria med bok (Bebädelsen); nertill S. 

Karin och ett okändt kvinnligt helgon med 

kaik. Framsidan prydd med ett kors af 

gult siden i rokokomönster. Mässhaken är 

från okänd kyrka. 

27. Mässhake af brun granatblommig sammet, mycket 

Sliten och tili stor del defekt$  samt uPp- 

  

satt på blått lärft; från okänd- kyrka. Det 

broderade Y formiga korset har på båda si-

dor några apostlabilder$  hvilka ej nu när-

mare kunpa specificeras (S. Johannes Döp. 

och Ev., S. Bartolomeus ?). 

kässhake af gult och rödt sidendamast$  

gran_atblomnigt. Frän okänd kyrka. Korset af 

blätt kläde med gröna och röda insatser 

som mark och baldakiner för figurerna$  som 

ha varit broderade i ylletråd blott ett 

par otydliga äro kvar. Det hela gör in-

tryck af att vara senare hoplappadt. 

Kåba af röd och gul darcastväfnad, mycket 

söndersliten$  på. lärft. 

Korsformigt utklippt broderil  liknande det 

från Lokalaks, med rosetter$  trän &c. i mest 

gula och blå och gröna färger på röd 

botten. Också djurbilder förekomma samt 

bokstäfverna : LO`IkVbFAr C. 

Kalkduk , urhlekt siden silkesbroderad 
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5633. ranka nåra bården i midten broderad en 

bok med Lammet &c. Smal spetsbård. 

32. Kalkduk, dubbelt tyg, på ena sidan damast, 

rödt-och gulblommigt granatblomsmönster, 

den andra hvitt lrft med påtryckt rödt 

växtmönster. 

Stort kläde af grönt siden med bred b.rd 

af silkes_ och paljettbroderade blommor och 

bladrankor. C. 1700. 

Mässhake af blommig gulbroderad, hvars väf- 

nad till stor del gått upp så att den 

år ganska raggig. 1600-talet. 

Måsshake af mycket sliten sicenband med 

fordom brokiga växtmönster på gulhvit bot-

ten-. 

75 st. sjökort , förärade af Helsingfor. 

Sjöfartsbyrå genom kapten L. Laurent till 

Nauticasamlingen d. 3 okt. 1910. 
Bottniska hafvet 3 st.Torneå - Brahestad. 

n et 1  to te - Vasa. 

a n 1  it tt - Nykarleby. 

: te tt 1  te u - Helsingka1lan. 

5• u u 1  u 0 — Uleåborg. 
/ te tt 1 " Uleåborg- Vasa. 

0 0 1 0 0 — Gamlakarleby. 

u 0 2 " Gamlakarleby - Vasa. 

1 " Vasa - Rönskär. 

5634. 

Helsingfors. 


